

(上接第二版)

清单里多了不少“新”成色。与塞尔维亚开展人工智能、空间科技、数字经济合作，与匈牙利共建联合实验室、推动绿色发展领域投资合作……对于遥远中国的“新质生产力”，多瑙河畔也在思考对接之策。

这是绵延万里的时代机遇。追赶机遇、把握机遇，热火朝天的工地、川流不息的车站，还有一座桥的修建、一条铁路的改造……面貌日新月异。

一座桥，指的是中企承建的泽蒙—博尔察跨多瑙河大桥，它也是近70年来塞尔维亚在多瑙河上新建的首座大桥。1个多小时的跨河行程，因这座桥缩短为10多分钟。当地人称它为“友谊桥”“中国桥”。

一条铁路，说的是运行了上百年的匈塞铁路。四五十公里的时速“天花板”，已远跟不上发展的脚步。中国工人的努力，将匈塞铁路贝诺段最高设计时速提升到200公里。

会谈桌上，合作共赢的例子不胜枚举。诸多项目，支撑起了一组数据：中塞双边贸易额10年来增长8倍，中国连续多年保持塞尔维亚第二大贸易伙伴地位；匈牙利连续多年稳居中国在中东欧地区第一大投资国的地位。

塞尔维亚大厦，习近平主席面向记者宣布了中方支持新时代中塞命运共同体建设的首期6项务实举措，第一项，便是“中塞自由贸易协定于今年7月1日正式生效”。

这是中国与中东欧国家签署的第一个自贸协定，意味着双方将分别对90%的税目相互取消关税。

面对从各地赶来的近2万名塞尔维亚民众，武契奇总统不失时机地赞扬自贸协定：“将为我们农民带来发展，为出口中国市场提供保障。这是多么大的机遇！”李子干、蓝莓、葡萄酒……他同时憧憬：“我们还将一起携手做很多事情，我们的合作没有止境。”

对发展前景的信心，并没有因个别的杂音噪音而消减，反而行之愈坚。

还记得8年前，时任总理的武契奇送给习近平主席一个笔记本：“这些是关系塞尔维亚经

济命脉的企业名单，欢迎中国企业家前来考察、投资兴业。我们的大门对中国永远开放。”这份没有丝毫疑虑的信任感，令人动容。

“匈方不认同所谓‘产能过剩’或‘去风险’等说法。匈方深化对华合作的决心坚定不移，不会受到任何力量的干扰。”此访期间，欧尔班总理针对近期的“产能过剩论”，态度鲜明积极回应。中国新能源汽车登陆匈牙利市场，动力电池企业在匈牙利投资设厂，光伏项目助力当地绿色发展……匈牙利敞开大门欢迎中国的“新三样”。

舒尤克总统同样谈到这个话题：“欧洲的绿色转型至关重要，电动汽车发挥重要作用，在可持续发展、绿色能源等方面中匈合作潜力巨大。”

“欢迎成为中国式现代化道路上的同行者。”习近平主席同样向他们发出邀请。

从“现代化的迟到国”，到“现代化的实践中心”，中国的发展成就，成为西方眼中“超出想象力的图景”。塞尔维亚和匈牙利领导人一再感叹，“中国技术在很多方面居于世界领先地位”“我们要向中国学习”。他们也表达了同样的期盼：“在各自实现现代化的进程中做坚定合作的伙伴。”

两大文明的维度，如何延展？

中国是东方文明的重要代表，欧洲则是西方文明的发祥地。在东西方文明的大框架下观察此次访问，有清茶和咖啡的相遇，也有《茉莉花》和《匈牙利狂想曲》的共鸣。

国际局势深刻演变，加剧了国际关系的动荡与起伏。明年是中国欧盟建立正式外交关系50周年，中欧关系何去何从？两大文明如何延展？

从习近平主席提出的三大全球倡议的视角下去端详，“给人们提供了最值得期待的方案”。“山积而高，泽积而长”，这是全球发展倡议的壮阔实践。

身处百年未有之大变局，涌动的一大演变趋势，便是新兴市场国家和发展中国家的群体性崛起，改变着全球政治经济版图。

在欢迎宴会上，欧尔班总理谈到了自己的深切感受：“从我第一次与您见面，到现在已经

15年，世界发生了巨大的变化。”

作为“世界上最大的经济和社会变革的实验室”，中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系，以自身发展为世界发展创造新机遇。

中国是最大的发展中国家，欧盟是最大的发达国家联合体。距离遥远，体制不同，但共同发展、共同繁荣的目标高度重合。

中欧有着宽广的发展基础。因为经济的高度互补性，建立全面战略伙伴关系20多年来，中欧已互为第二大贸易伙伴，日均约有23亿美元的商品货物在中欧间流转。也因为全球治理的多极格局，作为两支重要力量，中欧的合作具有战略意义和世界影响，关乎发展，更关乎世界的所有重要维度。

对于开启新征程的中国，欧洲的意义更加凸显。在与欧尔班总理会谈时，习近平主席强调：“欧洲是多极世界中的重要一极，是实现中国式现代化的重要伙伴。”

作为下半年欧盟轮值主席国，匈牙利“愿为推动中欧关系健康发展和中东欧国家同中国合作作出积极努力”，欧尔班总理表示。

中国与欧洲，位于亚欧大陆的两端，增长繁荣之桥梁架得越稳越宽，世界发展的引擎就会越加澎湃。

“安不忘危，治不忘乱”，这是全球安全倡议的鲜明写照。

此行在塞尔维亚媒体发表的署名文章中，习近平主席深刻指出：“中国人民珍视和平，但绝不会让历史悲剧重演。”

世界并不太平。面对逆流险滩，中塞、中匈，携手并肩。习近平主席态度鲜明：“要共同反对霸权主义和强权政治，共同反对集团政治和阵营对抗，维护联合国宪章宗旨和原则，践行真正的多边主义，促进国际公平正义。”

“中国方案”，欧尔班总理认为这是世界重归宁静的出路：“我们支持习近平主席提出的系列全球倡议，赞同中方为推动和平解决乌克兰危机等地区冲突提出的方案。”

“20年前和现在完全不同。”从政多年的欧尔班总理，深刻感受到了国际大势的演变，“当时是只有一个中心，现在是一个多极化的格

局。更重要的是，新的世界秩序里，中国是一个支柱国家，足以影响世界经济和政治的走向。”

“和而不同，美美与共”，这是全球文明倡议在访问行程里的集中彰显。

千百年来，多元文明在亚欧大陆交融碰撞。循着习近平主席的讲述，文化印记勾勒出彼此认知的图谱：“南斯拉夫电影《桥》、歌曲《啊，朋友再见》在中国广为流传，激荡着人们的爱国主义情怀和反法西斯精神，也伴我度过了青年时代。”“很多像我这个年纪的中国人都看过匈牙利电影《牧鹅少年马季》。”还有裴多菲的诗歌，李斯特的音乐，在万里之遥的东方，铭刻着深深的烙印。

民心相通，文化搭桥。2023年初，习近平主席复信匈牙利匈中双语学校学生。如今，中文已被纳入匈牙利的国民教育体系。一撇一捺的汉字，走进千家万户。舒尤克总统梳理后得出结论：“匈牙利约有2500名中国留学生，虽然从中国角度看并不多，但从匈牙利千万人口的角度看，这个数量是相当大的成就。”

“未之见而亲焉，可以往矣；久而不忘焉，可以来矣。”在习近平主席夫人彭丽媛同外方领导人夫人的参观活动中，处处可感知润物无声的文化力量，体悟涓涓流淌的传统韵味。

端详塞尔维亚手工刺绣，鼓励年轻人“推动传统手工艺代代相传”；在布达王宫了解古建筑修复，期待“两国艺术家们加强交流互鉴，推动文明交融”；参观匈中双语学校，勉励同学们“为传承促进中匈友谊积极贡献力量”……夫人间的亲切交往，细腻诠释着文明“因交流而多彩、因互鉴而丰富”的真谛。

每一次访问，每一次中国故事的讲述。7年前雪后初霁，联合国日内瓦总部，一场主题为“共同构建人类命运共同体”的演讲，被西方媒体称为“具有分水岭意义的时刻”。

10年前春回大地，联合国教科文组织总部，一场事关文明交流互鉴的演讲，为东西方文明的握手汇聚力量。

……新时代中国特色大国外交，记载了无数这样的“影响力时刻”。很多是在欧洲发生，很多

是同欧洲有关。

一个波澜壮阔的时代里，每一天都行进于历史之中。武契奇总统将习近平主席来访的日子，视为值得骄傲的一天：“今天我们正在书写历史，未来我们将会纪念今天这一时刻，因为今天将会为未来指明方向。”

中国式现代化、高质量发展、改革开放、新质生产力、中华文明……习近平主席访问途中，外国政要对这些话题都饶有兴致。

贝尔格莱德和平别墅，武契奇总统夫妇为习近平主席夫妇饯行。远眺欣欣向荣的城，景与情融汇在心。

武契奇总统感言：“中国一直是伟大的国家。近年来，中国快速发展，大国地位和作用倍受尊重，中华民族伟大复兴势不可挡。在此进程中，习近平主席的深邃睿智、战略眼光和卓越领导发挥了不可替代的重要作用。”

习近平主席娓娓道来：“中国是有着5000多年灿烂文明的泱泱大国。我们这一代人和新一代年轻人都立志于为实现中华民族伟大复兴而奋斗。”

他的目光望向更远的未来：“我们不仅为中华民族谋复兴，也为世界人民谋幸福，不仅追求自身发展，也致力于同世界上其他国家实现共同发展，这就是我提出构建人类命运共同体的初衷。强大的中国绝不是世界的威胁。”

站在历史正确的一边，是中国的品格与坚守。此行，挺膺“行天下之大道”的担当。

布达佩斯，维尔图餐厅。饯行午宴上，回顾中国共产党百年党史，回顾风雨兼程却笃行不怠的来时路，习近平主席讲得平实而坚定：“我们有信心继续战胜前进道路上的各种风险挑战，保持中国的长期稳定和发展，不仅让中国人民过上越来越好的生活，也为世界和平与发展作出更大贡献。”

目之所及，布达城堡山下，多瑙河昼夜不息、浩荡向前。大河大江，或遇逆流，或涉险滩，然而归海之势，不可阻挡。

(人民日报记者 杜尚泽 杨旭 张志文) (新华社北京5月12日电)

徽行宣城分行多措并举开展反电信网络诈骗工作

今年以来，徽商银行宣城分行坚持党建引领，多措并举全方位、多层次、多渠道持续推进反电诈工作走深走实，常态化开展为群众办实事实践活动。

坚持党建引领，筑牢宣传防线。该行通过“线上+线下”反诈宣传模式，持续推进“反诈宣传”常态化工作。线下各网点充分发挥“点多面广”优势，通过摆放反诈宣传折页、海报、LDE滚动播放宣传标语、微沙龙等形式，开展防范电信网络诈骗介绍，有效提高宣传时效性。线上紧抓发挥新媒体优势，通过官网、微信公众号等新兴媒体开展宣传13次，不断扩大宣传覆盖面。

坚持党建共建，反诈联动长效化。年初以来分行先后开展反诈宣传“进社区、进校园、进企业、进机

关”等活动共50余次，受众人数约2000余人，有效守护“钱袋子”安全。4月11日，该行积极开展“学生网络安全知识”讲座。5月9日，该行辖内党支部联合宣城市公安局宣州分局开展银警反诈交流座谈会。

践行社会责任，防范堵截显成效。今年以来，该行排查关联账户129户，柜面堵截开卡、可疑解除非柜面限制等事件24次，成功堵截电信诈骗事件10次，为客户成功挽损52.1万元。1至5月，徽行宣城分行、宁国河泾支行、鳌峰路支行、中山路支行分别获得宣城市、宁国市及宣州区打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室、宣城市公安局宣州分局表扬信。

(数据来源：徽商银行宣城分行)

声明专栏

- 宣城市新城网络会所遗失网络文化经营许可证(正、副本)，证号：341802200107，声明遗失。
- 郎溪县张府餐饮店遗失食品经营许可证(正本)，许可证编号：JY23418210069039，声明遗失。
- 泾县云岭镇中村学校遗失开户许可证，核准号：J3775001015501，开户银行：安徽泾县农村商业银行股份有限公司中村支行，账号：2001017588726660000013，声明遗失。

小儿腹泻如何护理？这些知识要知道！

小儿腹泻是最常见的小儿疾病之一，宝宝拉肚子时正确的护理很关键。特别是季节交替时期，温度时冷时热，是小儿腹泻的高发时期。那么，患儿腹泻时如何在家正常护理，促进病情早日康复？怎样在照顾腹泻患儿时少走弯路？下面就听听专科护士怎么说吧！

知其然必先知其所以然。在学习如何护理腹泻患儿前，让我们先了解一下小儿腹泻的原因及症状。常见腹泻一般有6种类型，分别是细菌性腹泻、病毒性腹泻、乳糖不耐受引起的腹泻、腹部受凉造成的腹泻、过敏性腹泻、喂养不当引起的腹泻。细菌性腹泻一般是因为饮食不干净或者婴幼儿啃咬不干净物品导致的，通常因为细菌感染会引起肠黏膜的功能受损，排便频率差不多每天5次左右，但是每次排便量少，粪便呈黄绿色，常伴有轻微发热、呕吐。引起病毒性腹泻最常见的病因是轮状病毒感染，好发于秋冬季节，病情急，多表现为先吐后泻，并轻中度发热，腹泻频次可达到每天十到数十次不等，多为水样便，呈黄绿色。乳糖不耐受引起的腹泻是由于肠道缺乏乳糖酶引起的，主要有腹胀、肠绞痛症状，大便带有奶瓣泡沫及酸臭味，呈蛋

花样。肚子受凉或身体受凉会引起腹泻，水样便为主，并且大便里会夹杂一些消化不良的食物。过敏性腹泻常见症状是排便次数增多，而且还有可能会带有粘液或血丝。喂养不当造成的腹泻，多见于辅食添加过早或者种类太杂乱，喂养不规律导致不吸收，大便里面会有泡沫和颗粒物的存在，同时还伴有明显的酸臭味，严重时还会呕吐。

那么，如果小儿出现了这几种类型的腹泻，该如何护理呢？

细菌性腹泻一般症状较轻，腹泻期间减少喝奶量，可以选择用淡盐水和米汤替代。对于轻度脱水或呕吐不严重的小儿，可以口服淡盐水。严重时要及时就医。病毒性腹泻应该遵医嘱使用抗病毒药物并配合止泻药物，后期也可服用益生菌调节肠道功能。当小儿出现乳糖不耐受腹泻时可以继续母乳喂养，但是要暂停辅食。配方奶粉的患儿可以选择无乳糖配方奶粉。腹部受凉造成腹泻、肚子疼，可以对腹部进行热敷，帮助缓解症状。严重时建议去医院就诊。过敏性腹泻症状较轻时可以通过饮食调节，吃软烂、易消化的食物，如小米粥、鸡蛋羹、蛋花汤等，避免吃容易

引起过敏的食物，如海鲜、牛奶、芒果等，注意及时补充水分。喂养不当出现腹泻，早期的话可以服用益生菌调节，此时也要暂停添加辅食，等宝宝腹泻好转后再逐渐添加，一次添加一种，且添加易消化的食物。

小儿腹泻护理时有哪些注意事项呢？

- 1、注意卫生，消毒用具，孩子和家长饭前便后都要认真洗手，父母在护理孩子前后也要注意洗手；孩子的用具、玩具、餐具、奶瓶都要注意清洗消毒。
- 2、补充水分，预防脱水，腹泻时，频繁的大便会让孩子体内水分丢失，家长一定要注意预防孩子脱水，及时给孩子喝水或者补液，密切观察孩子状态，若疑似脱水一定要及时送医。
- 3、适当饮食，无需禁食，腹泻的孩子一般不需要禁食，即便要禁食，也不宜超过6-8小时。因为禁食可能会导致孩子饥饿性腹泻，出现脱水和电解质紊乱。但腹泻的时候不能吃高蛋白、高营养的食物，否则也可能加剧腹泻，不利于孩子肠胃的修复。要根据孩子的需求继续喂食，可少吃多餐。不饿着也不强迫多吃或者进补，饮食要清淡好吸收。
- 4、加强护理，预防红屁股，护理患

儿前后，家长都要认真洗手，防止交叉感染；患儿每次大便后应及时更换尿布，并用温开水冲洗肛门及周围，注意每次都要保证屁股完全晾干了涂抹好护臀膏后再穿好纸尿裤，涂抹护臀膏以更好隔离尿便刺激，预防发生红屁股及泌尿系统感染。如果已经形成了红屁股，一定要及时舒缓修护，避免越来越严重，可选择含有壳多糖、冰川海藻提取物、紫草等成分的臀部护理产品使用，对红屁股修护效果好，能够强韧皮肤屏障，呵护屁屁健康。

5、小儿腹泻护理时也要注意观察病情：密切关注宝宝的病情变化，如腹泻次数增加、水样便等异常情况，应及时就医。宝宝腹泻期间身体比较虚弱，免疫力迅速下降，这时候要注意保暖，并及时添衣，根据气温变化，适时给宝宝增减衣物，避免因受凉加重腹泻。

总之，小儿腹泻病虽然常见，但只要我们了解其成因、症状、预防措施和护理方法，就能有效应对。家长们，请务必关注宝宝的健康状况，及时采取措施预防和治疗。让我们共同努力，为宝宝打造一个健康的成长环境。

(宣城市中心医院儿科 何佳佳)

安徽省宣城市绩溪县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

绩自然资规告字〔2024〕4号

经绩溪县人民政府批准，绩溪县自然资源和规划局决定挂牌出让2幅地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块基本情况和规划要求：(表格见下)

- 需说明的事项：
- 1.上述地块以净地出让，现状交付。2024-14号出让地块为“带方案出让”，须按出让文件中的规划设计方案建设。本次出让工业用地按照“标准地”出让，符合《关于印发〈绩溪经开区“标准地”改革工作方案〉的通知》(绩政办〔2021〕7号)要求，固定资产投资强度、亩均税收、能耗标准及其他相关投建要求，在土地成交后，实施产业项目监管合同与土地出让合同“双合同”监管。环保要求应符合项目准入环境标准。
 - 2.土地开发程度：出让范围内杆管线及地下管网由受让人勘验后妥善处置。外部条件(道路、水、电、气等)均以现状为准。县经开区范围内的土地交付条件，由县经开区管委会负责，按照有关规定执行。
 - 3.日照间距、安全距离、消防通道、与周边已建建筑物的退让距离等按照国家建筑技术规范要求执行。
 - 4.根据《关于印发〈宣城市加快推进新建商品房“交房即办证”改革实施方案〉的通知》，2024-14号地块受让人应满足

国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记后方可交房，完成“交房即办证”。

5.2024-9号地块地上建设用地控制指标应当符合皖政〔2013〕58号通知《关于印发〈安徽省人民政府关于进一步强化土地节约集约利用工作的意见〉的通知》和皖国土资〔2012〕92号通知《关于印发〈安徽省工业项目建设用地控制指标〉的通知》规定。

6.本次出让地块项目依法配建的人防工程及其独享的口腔建筑，建设单位(个人)在竣工验收备案后，将人防工程无偿移交给绩溪县人民政府确定的国有全资企业，由国有全资企业依据相关规定办理不动产首次登记。

二、竞买人条件及资格：中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加(法律另有规定者除外)，申请人可以单独申请，也可联合申请。竞买人的资格审查按原国土资源部令第39号等相关规定执行。

三、出让方式：申请人可于2024年5月10日至2024年5月30日，通过宣城市公共资源交易中心网(<http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn>)本公告页面，下载出让文本。交纳竞买保证金后，在首页“主体登录”提出竞买申请，经审核后，方可取得竞买资格。报名时间于2024年5月31日至2024年6月7日16时，具备申

请条件的我局将在2024年6月7日16时30分前确认其竞买资格。

本次出让地块设有底价，采用增价方式，增价幅度每次1万元整数倍，按照价高者得原则确定竞得人。

四、出让时间和地点：公开挂牌日期：2024年5月31日至2024年6月11日15时

公开挂牌地点：绩溪县公共资源交易中心开标厅(2)室

五、付款方式：9号地块受让人自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起30日内一次性付清全部出让价款。14号地块受让人自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起30日内缴纳出让价款的50%，余款在《出让合同》签订之日起1年内付清；分期支付出让价款的，受让人应支付利息。受让人不能按时支付出让价款的，自滞纳之日起，每日按迟延履行款项的1‰向出让入缴纳违约金。

六、其他需要公告的事项：(一)竞买人须于拍卖(挂牌)会30分钟前凭在宣城市公共资源交易中心网(<http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn>)自行打印的资格确认书和出让文件要求提供的纸质报名资料(原件，一式两份)到绩溪县公共资源交易中心现场办理竞买登

记手续，领取号牌并在指定位置就座。

(二)竞得人缴纳的竞买保证金，在出让合同签订后转作土地出让价款并上缴国库；未竞得人缴纳的竞买保证金，绩溪县公共资源交易中心在挂牌活动结束后5个工作日内予以退还，不计利息。

(三)9号地块受让人须在《出让合同》签订之日起6个月内开发建设，开发周期12个月。14号地块受让人须在《出让合同》签订之日起3个月内开发建设，开发周期18个月。受让人不能按期开工的，每延期一日，应向出让入支付出让价款总额0.5‰的违约金。

上述地块自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起30日内现状交付，并签订《交地确认书》。

(四)本次出让地块的出让价款，不包含受让人依法应当缴纳的各种税费。

(五)本公告未尽事宜及地块具体要求详见出让文件。

七、联系方式和竞买保证金账户：

- 1.联系电话：0563-8159127
- 地址：绩溪县会山路45号
- 联系人：陈女士(绩溪县自然资源和规划局)
- 2.保证金缴款开户单位及账号：账户名称：绩溪县公共资源交易中心
- 开户行：中国农业银行股份有限公司绩溪华阳分理处
- 账号：12277401040003531

绩溪县自然资源和规划局
2024年5月10日